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21ª Sessão da Câmara Municipal de Viradouro, 

05ª Sessão Ordinária, do 1º ano da 

19ª Legislatura, 22 de abril de 2025. 
 

Aos vinte e dois dias do mês de abril de 2025 (dois mil e 

vinte e cinco), no edifício Salvador Lopes Fernandes, sede 

da Câmara Municipal, realizou-se a 05ª (quinta) Sessão 

Ordinária, do primeiro ano da 19ª legislatura da Câmara 

Municipal de Viradouro. Participaram os vereadores Carina 

de Fátima Lopes Felix, Flávio Zucolotto, Gisele da Silva 

Barros, Ivens Corrêa Neves, Juliano David Ferreira, Marco 

Aurélio Franco, Paulo Afonso Alves Bianchini, Vandira Melo 

Rua e Willian José Batista. Presentes os servidores Ana 

Paula Rodrigues Franco, Elena Maria de Almeida Barbieri, 

Flávio Luiz Baião Pontes Gestal, Lucas Henrique Nunes e 

Valéria de Fátima Bidóia Valverde às 20h00min (vinte horas) 

o presidente da Câmara e da sessão, vereador Marco 

Aurélio Franco declarou aberta a sessão sob a proteção de 

Deus, após um minuto de silencio pelo falecimento do Papa 

Francico. Em seguida foram apresentas as atas das 

sessões realizadas em 07 de abril de 2025. Colocadas as 

atas em discussão e votação, foram aprovadas por 

unanimidade. Em seguida foi apresentado e colocado a 

disposição dos vereadores o Balancete da Receita e da 

Despesa do Poder Executivo, referente a março de 2025. 

Na sequência foram apresentadas as indicações: De autoria 

do vereador Juliano David Ferreira, onde indica a concessão 

do nome do Senhor Nelson Octaviano a uma rua, ou obra 

pública a ser realizada pela Administração Municipal. De 

autoria do vereador Juliano David Ferreira, onde indica que 

seja instalado um redutor de velocidade na Rua Nelson 
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Cândido de Oliveira, em frente à Sede Social da Usina 

Viralcool. De autoria do vereador Juliano David Ferreira, 

onde indica que seja realizada, com urgência, operação 

tapa-buraco na Rua Durval Cardoso da Silveira, altura do n° 

1060, no bairro Jardim Cotrim. De autoria do vereador Flávio 

Zucolotto, onde indica estudo técnico para viabilizar a 

interdição temporária da rua em frente à Creche Nosso 

Cantinho nos horários de entrada e saída dos alunos.  

De autoria do vereador Flávio Zucolotto, onde indica 

instalação de placas de proibição de estacionamento no 

entorno da Praça Professora Elza Marçal da Silveira 

Spirandelli, no Jardim Beluzzo. De autoria do vereador 

Flávio Zucolotto, onde indica instalação de uma cobertura na 

entrada da Creche Nosso Cantinho, com objetivo de 

oferecer melhor conforto e proteção aos pais, responsáveis 

e crianças. De autoria do vereador Flávio Zucolotto, onde 

indica a concessão de adicional de insalubridade para 

cozinheiras e merendeiras escolares, devido às condições 

de trabalho de altas temperaturas. De autoria do vereador 

Flávio Zucolotto, onde indica a realização de poda das 

árvores na Avenida Augusto Giovanini (Avenida dos 

Ranchos). De autoria do vereador Flávio Zucolotto, onde 

indica a poda urgente de árvores na Rua Devanir Pelizari, 

n°80, devido à obstrução do tráfego de veículos e ônibus. 

De autoria do vereador Flávio Zucolotto, onde indica a 

implantação de coifas e outras medidas para reduzir a 

temperatura nas cozinhas das escolas municipais, visando 

melhorar condições de trabalho. De autoria do vereador 

Willian José Batista, onde indica a realização de reforma na 

sinalização de solo da Rodovia Durval Marçal Vieira, com a 

pintura das faixas de tráfego e outros reparos necessários. 

De autoria da vereadora Carina de Fátima Lopes Felix, onde 

indica a adequação de redutor de velocidade na Avenida Rui 

Barbosa, em frente ao Museu. De autoria do vereador Ivens 

Corrêa Neves, onde indica a instalação de um Playground 
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para Pets no Centro de Zoonoses, com o objetivo de 

proporcionar entretenimento e bem-estar aos animais 

abrigados. De autoria do vereador Juliano David Ferreira, 

onde indica a instalação de redutor de velocidade na Rua 

José Ignácio de Godoy, em frente à UBS IV - Euclides 

Cusinato Pavone, em atendimento ao abaixo-assinado 

recebido de moradores. De autoria do vereador Paulo 

Afonso Alves Bianchini, onde indica a instalação de redutor 

de velocidade na Rua Waldomiro Bueno. De autoria do 

vereador Marco Aurélio Franco, onde indica a manutenção 

na iluminação e a poda de árvores nas Praças Alfredo 

Leone e Cônego Emílio A. Humenhuck. De autoria da 

vereadora Vandira de Melo Rua, onde indica a instalação de 

um parque infantil na Avenida Enio Nogueira, localizada no 

bairro Jardim Bricia. De autoria da vereadora Vandira de 

Melo Rua, onde indica a instalação de um parquinho infantil 

nas proximidades da pista de skate do bairro Jardim Bricia. 

De autoria da vereadora Vandira de Melo Rua, onde indica a 

possibilidade de criar um espaço público adequado para a 

realização de torneios de passarinhos no município de 

Viradouro. De autoria da vereadora Vandira de Melo Rua 

que indica a ampliação das vagas para hidroginástica para 

os idosos atendidos pelo CCI (Centro de Convivência do 

Idoso). De autoria do vereador Marco Aurélio Franco onde 

indica a instalação de bebedouro de água potável, na praça 

da matriz. De autoria do vereador Marco Aurélio Franco 

onde indica que seja realizada a limpeza e manutenção 

geral nas dependências do cemitério municipal. Iniciada a 

palavra livre a vereadora Gisele da Silva Barros disse que 

há no Centro de Zoonoses cerca de 60 animais. Disse que o 

local não deve se tornar um depósito de animais. Disse que 

o grupo que participa faz um trabalho voluntário e por amor, 

com recursos próprios. Disse que a cidade em breve terá 

um mutirão de castração, solicitou que a população 

participe. Disse ainda que a causa animal precisa de 
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voluntários. Disse que de não esta e nunca esteve de 

braços cruzados. Na sequência usou a palavra a vereadora 

Carina de Fátima Lopes Felix que parabenizou todas as 

indicações. Parabenizou também a vereadora Gisele e 

todos os voluntários da causa animal. Em seguida a 

vereadora Gisele Barros agradeceu as palavras da 

vereadora Carina e disse que a causa animal é um 

problema a anos no município, que não será com estalar de 

dedos, agora que se tornou vereadora que os problemas 

serão resolvidos. Iniciada a Ordem do Dia, foi apresentado o 

Projeto de Lei do Executivo nº 045/2025, processo nº 

221/2025, que dispõe sobre a abertura de Crédito Adicional 

Especial no valor de R$ 987.383,00 (novecentos e oitenta e 

sete mil, trezentos e oitenta e três reais). O projeto recebeu 

pareceres favoráveis à sua tramitação, das Comissões de 

Justiça e Redação e Finanças e Orçamento. Colocado o 

projeto em discussão e votação, foi aprovado por 

unanimidade. Em seguida foi apresentado o Projeto de Lei 

do Executivo nº 046/2025, processo nº 222/2025, que 

dispõe sobre a abertura de Crédito Especial no valor de R$ 

632.716,15 (seiscentos e trinta e dois mil, setecentos e 

dezesseis reais e quinze centavos). O projeto recebeu 

pareceres favoráveis à sua tramitação, das Comissões de 

Justiça e Redação e Finanças e Orçamento. Colocado o 

projeto em discussão e votação, foi aprovado por 

unanimidade. foi apresentado o Projeto de Lei do Executivo 

nº 047/2025, processo nº 223/2025, que dispõe sobre a 

abertura de Crédito Especial no valor de R$ 572.239,87 

(quinhentos e setenta e dois mil, duzentos e trinta e nove 

reais e oitenta e sete centavos). O projeto recebeu 

pareceres favoráveis à sua tramitação, das Comissões de 

Justiça e Redação e Finanças e Orçamento. Colocado o 

projeto em discussão e votação, foi aprovado por 

unanimidade. foi apresentado o Projeto de Lei do Executivo 

nº 048/2025, processo nº 224/2025, que autoriza o 
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município de Viradouro e o Saneamento Ambiental de 

Viradouro a firmarem Termo de Compromisso de 

Compensação com a empresa Rudson Empreendimentos 

Imobiliários LTDA: CNPJ – 21.673.607/0001-02, com 

referência ao empreendimento Residencial dos Ipes. O 

projeto recebeu pareceres favoráveis à sua tramitação, das 

Comissões de Justiça e Redação e Finanças e Orçamento. 

Colocado o projeto em discussão e votação, foi aprovado 

por unanimidade. Em seguida foi apresentado o Projeto de 

Lei do Executivo nº 049/2025, processo nº 225/2025, que 

dispõe sobre a autorização para a implantação da 

Regularização Fundiária Urbana (REURB) no Município de 

Viradouro/SP. O projeto recebeu pareceres favoráveis à sua 

tramitação, das Comissões de Justiça e Redação e 

Finanças e Orçamento. Colocado o projeto em discussão e 

votação, foi aprovado por unanimidade. Em seguida, foi 

apresentado o Projeto de Lei do Executivo nº 050/2025, 

processo nº 226/2025, que altera o valor da hora-aula a ser 

pago para os docentes do Município de Viradouro/SP. O 

projeto recebeu pareceres favoráveis à sua tramitação, das 

Comissões de Justiça e Redação e Finanças e Orçamento. 

Colocado o projeto em discussão e votação, foi aprovado 

por unanimidade. Em seguida o Presidente convocou os 

vereadores para Sessão Solene para entrega de medalhas 

e inauguração da tribuna Paulo Renato Zamariolli. Nenhum 

vereador fazendo uso da palavra livre para explicações 

pessoais, foi encerrada a sessão e lavrada a presente ata, 

que após lida e achada conforme segue devidamente 

assinada.  

 

Presidente 

 

1º Secretário               2º Secretário 
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22ª Sessão da Câmara Municipal de Viradouro, 

17ª Sessão Extraordinária, do 1º ano da 

19ª Legislatura, 07 de abril de 2025. 
 

 

Aos vinte e dois dias do mês de abril de 2025 (dois mil e 

vinte e cinco), no edifício Salvador Lopes Fernandes, sede 

da Câmara Municipal, realizou-se a 17ª (decima sétima) 

Sessão Extraordinária, do primeiro ano da 19ª legislatura da 

Câmara Municipal de Viradouro. Participaram os vereadores 

Carina de Fátima Lopes Felix, Flávio Zucolotto, Gisele da 

Silva Barros, Ivens Corrêa Neves, Juliano David Ferreira, 

Marco Aurélio Franco, Paulo Afonso Alves Bianchini, 

Vandira Melo Rua e Willian José Batista. Presentes os 

servidores Ana Paula Rodrigues Franco, Elena Maria de 

Almeida Barbieri, Flávio Luiz Baião Pontes Gestal, Lucas 

Henrique Nunes e Valéria de Fátima Bidóia Valverde às 

20h40min (vinte horas e quarenta minutos) o presidente da 

Câmara e da sessão, vereador Marco Aurélio Franco 

declarou aberta a sessão sob a proteção de Deus. Iniciada a 

Ordem do Dia, foi apresentado o Projeto de Lei do Executivo 

nº 045/2025, processo nº 221/2025, que dispõe sobre a 

abertura de Crédito Adicional Especial no valor de R$ 

987.383,00 (novecentos e oitenta e sete mil, trezentos e 

oitenta e três reais). O projeto recebeu pareceres favoráveis 

à sua tramitação, das Comissões de Justiça e Redação e 

Finanças e Orçamento. Colocado o projeto em discussão e 

votação, foi aprovado por unanimidade. Em seguida foi 

apresentado o Projeto de Lei do Executivo nº 046/2025, 

processo nº 222/2025, que dispõe sobre a abertura de 
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Crédito Especial no valor de R$ 632.716,15 (seiscentos e 

trinta e dois mil, setecentos e dezesseis reais e quinze 

centavos). O projeto recebeu pareceres favoráveis à sua 

tramitação, das Comissões de Justiça e Redação e 

Finanças e Orçamento. Colocado o projeto em discussão e 

votação, foi aprovado por unanimidade. foi apresentado o 

Projeto de Lei do Executivo nº 047/2025, processo nº 

223/2025, que dispõe sobre a abertura de Crédito Especial 

no valor de R$ 572.239,87 (quinhentos e setenta e dois mil, 

duzentos e trinta e nove reais e oitenta e sete centavos). O 

projeto recebeu pareceres favoráveis à sua tramitação, das 

Comissões de Justiça e Redação e Finanças e Orçamento. 

Colocado o projeto em discussão e votação, foi aprovado 

por unanimidade. foi apresentado o Projeto de Lei do 

Executivo nº 048/2025, processo nº 224/2025, que autoriza 

o município de Viradouro e o Saneamento Ambiental de 

Viradouro a firmarem Termo de Compromisso de 

Compensação com a empresa Rudson Empreendimentos 

Imobiliários LTDA: CNPJ – 21.673.607/0001-02, com 

referência ao empreendimento Residencial dos Ipes. O 

projeto recebeu pareceres favoráveis à sua tramitação, das 

Comissões de Justiça e Redação e Finanças e Orçamento. 

Colocado o projeto em discussão e votação, foi aprovado 

por unanimidade. Em seguida foi apresentado o Projeto de 

Lei do Executivo nº 049/2025, processo nº 225/2025, que 

dispõe sobre a autorização para a implantação da 

Regularização Fundiária Urbana (REURB) no Município de 

Viradouro/SP. O projeto recebeu pareceres favoráveis à sua 

tramitação, das Comissões de Justiça e Redação e 

Finanças e Orçamento. Colocado o projeto em discussão e 

votação, foi aprovado por unanimidade. Em seguida, foi 

apresentado o Projeto de Lei do Executivo nº 050/2025, 

processo nº 226/2025, que altera o valor da hora-aula a ser 

pago para os docentes do Município de Viradouro/SP. O 

projeto recebeu pareceres favoráveis à sua tramitação, das 
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Comissões de Justiça e Redação e Finanças e Orçamento. 

Colocado o projeto em discussão e votação, foi aprovado 

por unanimidade. Nada mais havendo, foi encerrada a 

sessão e lavrada a presente ata, que após lida e achada 

conforme segue devidamente assinada.  

 

 

Presidente 

 

1º Secretário                         2º Secretário 


